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Η παρούσα µελέτη αφορά  την αποκατάσταση των ζηµιών σε κοινωφελή δίκτυα όπως 
δηµοτικοί οδοί, δίκτυο ύδρευσης και ηλεκτροφωτισµού  από τον σεισµό της 17-11-2015, στις 
τοπικές κοινότητες Αθανίου, ∆ραγάνου και Κοµηλιού. Οι εργασίες που θα υλοποιηθούν και στις 
τρεις Τοπικές Κοινότητες περιλαµβάνουν την αποκατάσταση τοίχων αντιστήριξης κατάντη των 
δηµοτικών οδών για την αποκατάσταση του αρχικού τους πλάτους και για την την  ασφάλεια της  
διέλευσης τους και κάποιων τοίχων  ανάντη που κρίνεται αναγκαίο να υλοποιηθούν για λόγους  
ασφάλειας.  

Τα τοιχία που βρίσκονται κατάντη θα κατασκευαστούν από οπλισµένο σκυρόδεµα C16/20 
και σύµφωνα µε την στατική επίλυση που επισυνάπτουµε  ενώ τα τοιχία που βρίσκονται ανάντη θα 
κατασκευαστούν από αργολιθοδοµή.  

Στην Τ.Κ.  Αθανίου τα τοιχία που θα κατασκευαστούν από οπλισµένο σκυρόδεµα συνολικά 
θα είναι σε αριθµό δεκαεννέα (19) τεµάχια,  µε συνολικό αθροιστικά  µήκος 358 µέτρων και τα 
τοιχία από αργολιθοδοµές θα είναι σε αριθµό οκτώ (08)  τεµάχια,  µε συνολικό αθροιστικά µήκος 
182 µέτρα. Η θέση των παραπάνω τοιχίων φαίνεται στις επισυναπτόµενες οριζοντιογραφίες του 
οικισµού (χάρτες Google). 

Στην Τ.Κ.  ∆ραγάνου τα τοιχία που θα κατασκευαστούν από οπλισµένο σκυρόδεµα 
συνολικά θα είναι σε αριθµό έντεκα  (11) τεµάχια για τον οικισµό του ∆ραγάνου και πέντε (05) 
τεµάχια για τον οικισµό Πανοχωρίου   µε συνολικό αθροιστικά  µήκος 508 µέτρων και τα τοιχία από 
αργολιθοδοµές θα είναι σε αριθµό τέσσερα (04)  τεµάχια για τον οικισµό του ∆ραγάνου και τρία 
(03) τεµάχια για τον οικισµό Πανοχωρίου   µε συνολικό αθροιστικά µήκος 89 µέτρα.  

Στην Τ.Κ.  Κοµηλιού  τα τοιχία που θα κατασκευαστούν από οπλισµένο σκυρόδεµα 
συνολικά θα είναι σε αριθµό δεκατρία (13) τεµάχια µε συνολικό αθροιστικά  µήκος 386 µέτρων και 
τα τοιχία από αργολιθοδοµές θα είναι σε αριθµό επτά (07)  τεµάχια,  µε συνολικό αθροιστικά µήκος 
120 µέτρα.  

Οι  θέσεις των παραπάνω τοιχίων φαίνεται στις επισυναπτόµενες οριζοντιογραφίες των 
τριών οικισµών (χάρτες Google). 

Στην Τ.Κ.  Αθανίου στην θέση «κάτω χωριό» και προς την διασταύρωση µε τον επαρχιακό 
δρόµο πλησίον της εκκλησίας της  Αγίας Παρασκευής     θα υλοποιηθεί τοποθέτηση αγωγού 
ύδρευσης µήκους 225 µέτρων διαµέτρου Φ110, 16 ατµοσφαιρών από πολυαιθυλένιο  µε δύο 
φρεάτια σύνδεσης του νέου αγωγού µε τον υφιστάµενο  και ένα φρεάτιο διακλάδωσης στην 
διασταύρωση των εκεί οδών.  

     Ακόµη στην Τ.Κ. Αθανίου θα κατασκευαστούν δύο φρεάτια ηλεκτροφωτισµού και θα 
αντικατασταθεί το υπόγειο καλώδιο µεταξύ δύο ιστών ηλεκτροφωτισµού που έχει καταστραφεί. 

 Στην Τ.Κ. ∆ραγάνου στην θέση «Κατωποδάτα» θα υλοποιηθεί τοποθέτηση αγωγού 
ύδρευσης µήκους 155 µέτρων διαµέτρου Φ90, 16 ατµοσφαιρών από πολυαιθυλένιο  µε δύο 
φρεάτια σύνδεσης του νέου αγωγού µε τον υφιστάµενο  και πέντε φρεάτια σύνδεσης µε τις κείµενες 
ιδιοκτησίες.  

Επίσης η παρούσα µελέτη περιλαµβάνει την αποκατάσταση τµηµάτων των δρόµων, που 
εφάπτονται στα τοιχία που θα κατασκευαστούν. Η αποκατάσταση θα υλοποιηθεί µε σκυρόδεµα 
ποιότητας C16/20, πάχους 0,12 µέτρων,  οπλισµένο µε δοµικό πλέγµα τύπουΤ131, όπου το 
κατάστρωµα της υφιστάµενης οδού είναι από σκυρόδεµα. Όπου το κατάστρωµα είναι από 
ασφαλτοσκυρόδεµα θα αποκατασταθεί από ασφαλτοσκυρόδεµα µέσου πάχους πέντε (05) 
εκατοστών  και όπου είναι µε πλάκες ακανόνιστες θα αποκατασταθεί µε πετρόπλακες ακανόνιστες 
µέσου πάχους πέντε (05) εκατοστών. 

Η δαπάνη που απαιτείται είναι 682.926,83 Ευρώ  χωρίς ΦΠΑ ενώ µε ΦΠΑ 840.000,00 και 
θα καλυφθεί από πιστώσεις ΥΠΟΜΕ∆Ι µε ποσό  750.000,00€ και  ΣΑΤΑ 2016 µε ποσό  
90.000,00€ 
 

 

 



Εισηγούµαι 

1. την έγκριση της παραπάνω µελέτης καθώς και των τευχών δηµοπράτησης 

2. τον καθορισµό του τρόπου εκτέλεσης του παραπάνω έργου µε δηµοπράτηση, τους όρους 

της οποίας θα καθορίσει µε απόφασή της η Ο.Ε. 
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